

■机构秀台

佛塑股份
油价暴跌受益

选股理由

元旦过后，受美国东北部气温回暖等因素冲击，原油期货价格骤然暴跌。欧美两市不仅创出了18个月以来的日内最大跌幅，同时也跌至2005年6月份以来的最低点。佛塑股份(000973)属于典型的塑料加工行业，其生产经营对原材料价格的敏感性非常强，因此原油价格的下跌对公司构成重大利好。

公司是广东省重点扶持的50家龙头企业中唯一的塑料企业，在双向拉伸、压延以及复合编织等方面处于国内领先水平。公司主营业务收入从未下降过，从2000年14.8亿元增加到2005年的29.2亿元，一直保持稳步增长，今年前三季度已达28.76亿元。公司还与比亚迪共同出资281万美元组建合资成立佛山市金辉高科光电材料有限公司，生产经营特种电池用离子渗析微孔薄膜，具有良好的市场前景和浓厚的利润空间，有望形成新的利润增长点。

从走势上来看，该股近期依托短期均线系统震荡盘升，股价重心稳步上移，上周五该股突然加速上攻，显示出主力资金强烈的做多意愿。

(渤海投资)

| 持仓品种 | 股票数量 |
|---------|--|
| S*ST三农 | 65700 |
| 股票市值(元) | 资金余额(元) |
| 105120 | 136 |
| 资产总额(元) | 浮动盈亏(元) |
| 105256 | 5.26% |
| 最新计划: | 计划开盘竞价卖出S*ST三农(000732)，然后在9:35分挂单全仓买入佛塑股份(000973)。 |

渤海物流
最便宜网络股

选股理由

公司(000889)大举进军网络高科技领域。日前公司董事会决定引进战略投资者信通网络运营有限公司，从而退出酒店业，变更成为专业互联网扩容项目公司，将形成以软交换为平台的语音、数据业务，以骨干网光纤资源为载体的长途链路出租业务。渤海物流还巨额投资建设中国商网联盟以及吉林边贸网等，一系列的重大举措表明公司强势介入网络科技领域的信心。公司下属的新长江网络经济发展公司即中国商务王牌网，是国家“金贸工程”试点和示范单位，其核心安徽省商品交易中心的目标是连接“金卡”、“金头”、“金税”的金融支付网点系统、交易物流管理系统，实现安徽省80%以上的企业网上运行、网上交易。

公司在进军房地产业中，把商铺化整为零予以出售或者出租，并投资扩建安徽省商品中心项目、合肥长江农贸市场扩建工程、秦皇岛最大的商务中心金原广场等，其升值潜力将为公司带来可观利润收入。

公司三季度业绩大增100%以上，而此时股价仅2元多，逼近了每股净资产，近期股价温和震荡上扬，量能也随之逐步放大，后市加速上攻在即。

(科德投资)

| 持仓品种 | 股票数量 |
|---------|-------------------------------|
| 惠天热电 | 38400 |
| 股票市值(元) | 资金余额(元) |
| 107136 | 160 |
| 资产总额(元) | 浮动盈亏(元) |
| 107296 | 7.3% |
| 最新计划: | 周一计划以3.48元价格全仓介入物华股份(600247)。 |

物华股份
迎接人寿上市

选股理由

物华股份(600247)持有安农保险20%的股权。从目前情况看，如果中国人寿定价超过30元，那么保险公司股权的价值将得到很大的重估机会，市场的短线机会将十分巨大。

公司拟非公开发行不超过2.5亿股A股股份，所募集的资金全部用于收购北京正光房地开发有限公司的100%股权及投资开发其拥有的市民广场购物中心项目。此次非公开发行的对象为公司第一大股东与证券投资基金、财务公司、保险机构投资者等特定对象。其中公司第一大股东深圳市中技实业(集团)有限公司将认购不少于发行数量的30%。发行价格将不低于董事会决议公告日前二十个交易日的股票均价。市民广场购物中心项目总投资7.08亿元，根据周边商业地产项目销售价格测算，预计该项目销售部分可实现销售收入33428万元，租赁部分每年可实现租金收入12769万元。因此，此次增发将在很大程度上提升上市公司的业绩水平。

二级市场上，该股大圆弧底形态正在构筑过程当中，而周五放量形成突破，技术上已经形成强烈的攻击态势。

(金元证券 楼栋)

上海永久
做空动能趋枯竭

选股理由

公司(600818)是国内乃至世界自行车霸主，近期永久两轮自行车获得“中国名牌产品”称号。公司首次将GPS全球卫星定位系统防盗装置在自行车、电动自行车、LPG燃气助动车上并成功应用。

公司作为活跃的上海本地股，迪斯尼题材更具想象空间，旗下位于南六公路818号的中央工厂与拟建中的迪斯尼主题公园相邻，公司将把握机会，慎重规划建设项目，发掘更大的潜在价值，公司目前拥有上海两个占地95亩生产基地和苏州占地108亩生产基地，二级市场的空间也由此打开。

公司大股东明确提出低于历史最高价13.98元不减持的条件，为股价带来了更高的预期。

从技术走势来看，该股做空动能已经趋于枯竭，后市有望展开反弹行情。

(东方智慧)

东方集团
重仓保险股权

选股理由

公司(600811)斥巨资1.2亿元持有新华人寿保险9628.8万股，由于新华人寿是中国第一家全国性寿险专业公司，且即将在香港IPO上市，因此公司股权增值有望巨额增值。

公司还持有民生银行3.42亿及锦州港2.568亿原始股，其资产增值高达30多亿元，是两市罕见的新会计准则受益股，因此其成长空间不可估量。

公司控股的东方家园是我国最大的仓储式建材家居连锁超市，其销售额高达600亿元，成长速度媲美苏宁电器，全球第一大家居巨头得宝正欲以2亿美元收购该公司49%的股权，因此公司外资并购题材也炙手可热。

公司正准备大举介入石油、天然气、铁矿以及稀有金属矿等领域，而介入的方式则极有可能采取并购上市公司的方法。公司还大量持有海通证券、民族证券股权，公司股价的做多动能极为强大。

该股近期走势则极为稳健，随着中国人寿的即将闪亮登场，资产暴增的东方集团其加速拉升行情已呼之欲出。

(广州博信)

华泰沈阳

| 持仓品种 | 股票数量(股) |
|---------|---------|
| 山河智能 | 3200 |
| 股票市值(元) | 资金余额(元) |
| 100736 | 1120 |
| 资产总额(元) | 浮动盈亏(元) |
| 101856 | 1.86% |

财达证券

| 持仓品种 | 股票数量(股) |
|---------|---------|
| 大秦铁路 | 11700 |
| 股票市值(元) | 资金余额(元) |
| 99216 | 316 |
| 资产总额(元) | 浮动盈亏(元) |
| 99532 | -0.47% |

华林证券

| 持仓品种 | 股票数量(股) |
|---------|---------|
| 申华控股 | 25000 |
| 股票市值(元) | 资金余额(元) |
| 80250 | 20500 |
| 资产总额(元) | 浮动盈亏(元) |
| 100750 | 0.75% |

联合证券

| 持仓品种 | 股票数量(股) |
|---------|---------|
| 股票市值(元) | 资金余额(元) |
| 100000 | |
| 资产总额(元) | 浮动盈亏(元) |
| 100000 | 0.00% |

银河证券 罗路石

| 持仓品种 | 股票数量(股) |
|---------|---------|
| 华阳科技 | 25400 |
| 股票市值(元) | 资金余额(元) |
| 102108 | 178 |
| 资产总额(元) | 浮动盈亏(元) |
| 102286 | 2.29% |

■股市三剑客

佛塑股份 受益油价下跌的大赢家

□东方智慧 周杰

业的龙头企业，也是我国目前生产规模最大的双向拉伸聚炳烯(BOPP)薄膜生产基地中心，拥有全国唯一的双向拉伸尼龙(BOPA)薄膜生产线。国内独家生产的BOPA薄膜的国内市场占有率为约50%，行业地位显赫。公司还积极与外资寻求发展，牵手全球头号纤维商英威达公司，新项目投资1.28亿美元。英威达公司

是目前全球最大的氨基纤维供应商，产量占全球市场份额的40%以上。作为塑料、氨基纤维行业双重龙头，公司两大主导产品均受益于油价下跌，可谓油价暴跌的大赢家。

走势上看，该股近期围绕30日均线震荡蓄势，周五放量突破，资金做多意愿相当坚决，新一轮扬升行情即将展开，建议重点关注。

该股目前拥有上海两个占地95亩的生产基地和苏州占地108亩的生产基地，具备一定增值空间。走势上看，该股在股价回探至前期低点附近后遇到强劲支撑，短线企稳迹象明显，后市有望展开一轮反攻行情，可积极关注。

工业结构发生一个较大的变化，这对大型电力企业来说是重大利好，后市值得重点关注。从日K线组合看，该股在本周呈现盘整格局，股价3元左右形成双底形态，而整体上涨幅度远远小于大盘。上周五大盘纷纷回调，但该股却放量拉长阳，一举穿透半年均线报收，极有可能成为电力股的领涨龙头。

□渤海投资 周延

公司(600818)是国内乃至世界自行车霸主，近年来获奖无数，近期又多了一项殊荣：永久两轮自行车获得“中国名牌产品”称号。公司首次将GPS全球卫星定位系统防盗装置在自行车、电动自行车、LPG燃气助动车上并成功应

用，成为世界第一家将该类智能防盗系统运用于两轮车的制造企业。公司作为活跃的上海本地股，迪斯尼题材更具想象空间。在公司发布的2005年年报公开信息中披露：“由于公司位于南六公路818号的中央工厂，与拟建中的迪斯尼主题公园相邻，公司将慎重地筹划中央工厂二期项

目建设，以便发掘更大的潜在价值。”公司目前拥有上海两个占地95亩的生产基地和苏州占地108亩的生产基地，具备一定增值空间。走势上看，该股在股价回探至前期低点附近后遇到强劲支撑，短线企稳迹象明显，后市有望展开一轮反攻行情，可积极关注。

□华电能源 朱汉东

公司(600726)作为黑龙江省主要电力供应商，目前拥有权益发电装机容量269万千瓦，约占黑龙江省发电市场22.3%的份额，是黑龙江省乃至东北地区最大的独立发电主体之一；公司又地处东北煤炭和能源基地，得天独厚的竞争优势。公司已并入了我国五大

发电集团的华电集团，是该集团第一家A股上市公司，今后将以集团公司强大的实力为后盾，争取一部分转移电量和送华北电量，进而发展成为全国性的大型电力企业。目前，公司已经成为华电集团在东北地区最主要的电力发展主体和资本运作平台。近期发改委要求“上大压小”，到“十一五”末期，要关掉4000万千瓦小火电，使电力

基本面选股

北人股份 行业龙头 当然领涨

公司(600860)作为我国印刷机械龙头，是中国人民银行委托制造印钞机的企业，是我国最大的胶印机生产基地。其高中档产品市场占有率在60%以上，无论是从企业规模还是从市场占有率和企业经济效益等方面，公司始终占据印机行业的龙头地位。公司还积极与外资合作，和

值得投资者关注的是，在股改中北人集团承诺，禁售期限内通过证券交易所挂牌交易的出售价格，不低于股权分置改革方案公告前30个交易日流通A股加权平均价的110%(4.29元/股)。而该股目前股价仅3.80左右，这将为北人股份股价的上涨带来丰富的想象空间。(万联证券 李杰)

■股海掘金

高新张铜(002075)
增长来自产品结构升级

公司是国内铜产品制造业的领导级厂商，具备8万吨/年生产能力。公司未来三年的业绩增长主要来自于产品结构的升级以及产能扩张。随着募集资金项目逐步达产，公司的产品结构将逐步调整为以高附加值产品为主，预计公司2007年到2008年实现主营收入分别达37.35亿元和35.96亿元，实现净利润分别达8500万元和10940万元，每股收益分别达到0.429元和0.552元。公司2004年开始开发铜水管产品，目前已在北京首都机场1号航站楼、国家奥林匹克游泳中心等标志性建筑中得到应用，并成为“鸟巢工程”独家铜水管供应商。

该股上市后即遭受大资金抢筹建仓，自11月中旬以来围绕9.5元进行了6周左右的震荡整理，上周五成功拉出温和放量阳线，中线调整到位迹象明显。

(浙商证券)

| 序号 | 嘉宾 | 推荐个股 | 推荐理由 |
| --- | --- | --- | --- |

<tbl_r cells="4" ix="3" maxcspan="1"